
Інструкція до застосування 

Склад: 1 саше містить: активні інгредієнти: міо-інозитол (Myo-Inositol) – 2000 мг (mg), D-хіро-і-
нозитол (D-chiro-inositol) – 50 мг (mg), L-глутатіон (L-Glutathione) – 50 мг (mg), фолієва кислота у 
формі глюкозамінової солі (6S)-5-метилтетрагідрофолату Кватрефолік® (Quatrefolic® (6S)-5-
Methyltetrahydrofolic acid, Glucosamine Salt) – 760 мкг (μg), що еквівалентно 400 мкг (μg) фолі-
євої кислоти; допоміжні речовини: регулятор кислотності – лимонна кислота, антиспікаючий 
агент – діоксид кремнію, підсолоджувач – ізомальт galenIQ 721. 
Рекомендації до споживання: може бути рекомендована лікарем як додаткове джерело віта-
мінів та мінералів для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування жіночого 
та чоловічого організму, нормалізації функціонування репродуктивної системи жінок та чоло-
віків. Сприяє підтримці жіночої фертильності, відновленню овуляторного циклу та менстру-
альної циклічності, підвищенню інтенсивності фолікулогенезу, нормалізації гормонального 
балансу, покращенню метаболізму та обміну речовин, зниженню інсулінорезистентності та 
оксидативного стресу. Може бути рекомендована як дієтична добавка з метою покращення 
якості сперми; сприяє збільшенню відсотку рухливих сперматозоїдів з високим потенціалом, 
сприяє збереженню належного гормонального балансу та репродуктивної функції чоловіків. 
Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем. 
Спосіб застосування: дорослим по 1 саше на день після вживання їжі. Вміст 1 саше розчинити 
в склянці води кімнатної температури, добре розмішати, одразу випити. 
Термін застосування: 3-6 місяців. В подальшому термін застосування узгоджується з лікарем 
індивідуально. 
Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік, вагітність та пе-
ріод лактації. 
Застереження: дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. 
Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності. 
Форма випуску: 30 саше у тубусі, масою нетто по 2,3 г (g). 
Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4°С до 25 °С, в сухому, 
захищеному від світла і недоступному для дітей місці. 
Краще спожити до кінця: вказано на упаковці. 
Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці. 
Дієтична добавка «ДуоМіо» (DuoMio) з підсолоджувачем за ТУ У 10.8-40386419-001:2017.
Не є лікарським засобом. 
Назва (найменування) та місцезнаходження і телефон виробника: ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ», 
08300, Київська обл., м. Бориспіль, вул. Шевченка, 100/5, тел: +38 097 073 00 48. 
Адреса виробничих потужностей: ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ», 08044, Київська 
обл., Бучанський р-н, с. Фасова, вул. Шкільна, 4. 
Додаткова інформація* 
МІО-ІНОЗИТОЛ та D-ХІРО-ІНОЗИТОЛ є важливими компонентами інозитольної групи, які ві-
діграють значну роль у метаболізмі клітин та інсуліновій сигнальній системі. Ці сполуки вико-
ристовуються для підтримки фертильності як у жінок, так і у чоловіків. Саме співвідношення 
1:40 між D-хіро-інозитолом (DCI) та міо-інозитолом (MI) має особливе значення, оскільки відо-
бражає природний баланс цих інозитолів у клітинах тканин людського тіла. Це співвідношен-
ня було визначене як оптимальне для підтримки фізіологічних функцій, особливо в контексті 
метаболізму глюкози та функції яєчників. 
Вплив комбінації міо-інозитолу та D-хіро-інозитолу на фертильність жінок 
1. Підтримка репродуктивного здоров’я у жінок з СПКЯ*: жінки з синдромом полікістозних 
яєчників (СПКЯ) часто мають порушення в метаболізмі інозитолів, що впливає на овуляцію та 
менструальний цикл. Дослідження показують, що добавки з D-хіро-інозитолом і міо-інозито-
лом у співвідношенні 1:40 сприяють: 
•	 Покращенню якості яйцеклітин і нормалізації овуляторного циклу. 
•	 Зниженню інсулінорезистентності, яка є загальним симптомом СПКЯ. 
2. Регуляція гормонального балансу: міо-інозитол і D-хіро-інозитол є компонентами інозито-
лфосфогліканів, які діють як вторинні посередники інсулінового сигналінгу: 
•	 міо-інозитол переважно залучений у транспорті глюкози всередину клітин та перетворенні 

глюкози в енергію. 
•	 D-хіро-інозитол більшою мірою залучений до зберігання глюкози та синтезу глікогену. 
Вони беруть участь в обміні речовин, знижуючи підвищений рівень андрогенів, стимулюю-
чи дозрівання яйцеклітини. Це забезпечує правильне використання гормону інсуліну, який, 
в свою чергу, підтримує здорову функцію яєчників, якість яйцеклітини та регулярність мен-
струального циклу. При дефіциті D-хіро-інозитолу відбуваються порушення у вуглеводному 
обміні, пов’язані з інсулінорезистентністю (нечутливістю клітин і тканин організму до інсулі-
ну). Таким чином, застосування комбінації обґрунтовано при плануванні вагітності, жінкам з 
СПКЯ та метаболічним синдромом. 



3. Поліпшення функції яєчників та якості яйцеклітин: міо-інозитол є ключовим компонентом для 
нормального функціонування яєчників, зокрема у жінок з синдромом полікістозних яєчників (СПКЯ). 
Він сприяє нормалізації менструального циклу та покращує овуляцію, що є критично важливим для 
зачаття. Також, дослідження показують, що міо-інозитол може покращувати якість яйцеклітин, що є 
важливим для успішного зачаття і зниження ризику викиднів. 
4. Забезпечення антиоксидантного захисту: як антиоксиданти, міо-інозитол і D-хіро-інозитол допо-
магають захищати клітини від оксидативного стресу, що є важливим для загального здоров’я, зокре-
ма для підтримки якості яйцеклітин. 
Вплив комбінації міо-інозитолу та D-хіро-інозитолу на фертильність чоловіків 
1. Покращення якості сперми: міо-інозитол сприяє покращенню якості сперми, включаючи збіль-
шення її концентрації, рухливості та загальної морфології. Це особливо корисно для чоловіків з 
олігозооспермією (низькою кількістю сперматозоїдів) або астенозооспермією (низькою рухливі-
стю сперматозоїдів). 
2. Антиоксидантний захист: інозитоли мають антиоксидантні властивості, що допомагає захи-
щати сперматозоїди від оксидативного стресу, який може пошкоджувати ДНК сперми та знижу-
вати її здатність до запліднення. 
3. Покращення інсулінової чутливості: міо-інозитол допомагає регулювати рівень глюкози та ін-
суліну в організмі, що також може мати позитивний вплив на репродуктивну функцію у чоловіків, 
особливо у випадках метаболічних порушень. 
4. Регуляція гормонального балансу: комбінація позитивно впливає на рівень гормонів, зокрема 
лютеїнізуючого гормону (ЛГ) та фолікулостимулюючого гормону (ФСГ), що сприяє нормалізації 
процесу сперматогенезу. Нормалізація процесу забезпечує стабільне вироблення якісних сперма-
тозоїдів і підвищує шанси на успішне запліднення. 
ФОЛІЄВА КИСЛОТА, особливо в її біодоступній формі Quatrefolic® (6S)-5-метилтетрагідрофолі-
єва кислота, є важливим поживним елементом, який відіграє суттєву роль у підтримці фертиль-
ності як у жінок, так і у чоловіків. 
Вплив фолієвої кислоти на фертильність жінок 
1. Підтримка здоров’я яйцеклітин: фолієва кислота є важливою для синтезу ДНК і РНК, що необ-
хідно для правильного розвитку і ділення клітин, включаючи яйцеклітини. Наявність достатньої 
кількості фолієвої кислоти може сприяти покращенню якості яйцеклітин і підтримці їх здоров’я. 
2. Зниження ризику дефектів нервової трубки: для жінок, які планують вагітність, прийом фоліє-
вої кислоти є особливо важливим, оскільки вона знижує ризик розвитку дефектів нервової трубки 
у плода, таких як розщілина хребта (Spina bifida). 
3. Гормональний баланс: фолієва кислота також може підтримувати гормональний баланс, який 
є важливим для регулярного менструального циклу і овуляції. 
Вплив фолієвої кислоти на фертильність чоловіків 
1. Покращення якості сперми: дослідження показали, що фолієва кислота може покращувати 
якість сперми, збільшуючи кількість сперматозоїдів і покращуючи їх рухливість та морфологію. 
Це особливо актуально для чоловіків з низькою якістю сперми. 
2. Зниження ризику аномалій сперми: прийом фолієвої кислоти може знизити кількість сперма-
тозоїдів з хромосомними аномаліями, що підвищує шанси на здорову вагітність. 
3. Антиоксидантний захист: як і у жінок, фолієва кислота відіграє роль у захисті клітин від окси-
дативного стресу, що є важливим для підтримки загального здоров’я і фертильності. 
L-ГЛУТАТІОН, як потужний антиоксидант, відіграє важливу роль у підтримці здоров’я та фертиль-
ності як у жінок, так і у чоловіків. Його вплив на фертильність пов’язаний з кількома ключовими 
аспектами: 
Вплив L-глутатіону на фертильність жінок 
1. Захист яйцеклітин: L-глутатіон допомагає захищати яйцеклітини від оксидативного стресу, що 
може бути викликаний різними факторами, такими як забруднення, погане харчування та старін-
ня. Це особливо важливо, оскільки яйцеклітини мають обмежений запас у жінки, і їх пошкоджен-
ня може знизити шанси на успішне зачаття. 
2. Підтримка якості яйцеклітин: адекватний рівень L-глутатіону сприяє поліпшенню якості яйце-
клітин, що є важливим для здорової овуляції та успішного запліднення. 
3. Репродуктивне здоров’я: L-глутатіон також може впливати на здоров’я матки і підтримувати 
належну функцію ендометрію, що важливо для імплантації ембріона і підтримки вагітності. 
Вплив L-глутатіону на фертильність чоловіків 
1. Захист сперматозоїдів: L-глутатіон відіграє критичну роль у захисті сперматозоїдів від оксида-
тивного стресу, який може пошкоджувати ДНК сперматозоїдів і впливати на їх рухливість і жит-
тєздатність. 
2. Покращення якості сперми: високий рівень L-глутатіону асоціюється з покращенням якості 
сперми, включаючи збільшення кількості сперматозоїдів, їх рухливості та зниження кількості 
сперматозоїдів з аномаліями. 
3. Зниження ризику чоловічого безпліддя: L-глутатіон може знижувати ризик чоловічого без-
пліддя, особливо в умовах, де оксидативний стрес є основним чинником (наприклад, при варико-
целе або інфекційних захворюваннях). 
* Додаткову інформацію можна отримати на офіційному сайті виробника: www.systempharm.com.ua або свої питання ви можете відправляти 
на електронну пошту: MARKETING@SYSTEMPHARM.COM.UA *Додаткова інформація не є медичною консультацією, вона не призначена для 
діагностики, самолікування або профілактики будь-яких захворювань. *СПКЯ - синдром полікистозних яєчників.

 


